



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ &
ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΑΙΓΙΝΑΣ

ΑΙΓΙΝΑ, 13-10-2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ

ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ: 2016

ΜΗΝΑΣ : ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ	ΣΥΜΒΑΝΤΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΤΡΙΤΗ 16-08-2016	08:00	Παρέλαβα Υπηρεσία Πρωινού Υ/Φ η Λ/Φ ΣΓΟΥΡΝΙΟΥ Ευαγγελία	
	12:00	Δ.Κ.Σ : Β 4 Λίγο παραγμένη-παραγμένη.	
	12:48	Την έναντι ώρα ενημερωθήκαμε τηλεφωνικά από Α.Τ. Ναυπλίου (τηλ.: 2752028081) ότι υπάρχει περιστατικό σύγκρουσης σκαφών στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ νήσου Μονής και Πέρδικας Αίγινας. Το περιστατικό δήλωσε στο Α.Τ. Ναυπλίου ο κος ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Χαράλαμπος (τηλ.: 6932584773) ο οποίος βρισκόταν στη ν. Μονή Αίγινας και είδε από ξηράς τη σύγκρουση. Άμεσα καλέσαμε τον κο ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟ Χ. Οποίος μας επιβεβαίωσε το συμβάν παρέχοντας παράλληλα τα πρώτα στοιχεία. Ταυτόχρονα σκάφη σκάφη καλούσαν μέσω VHF (κανάλι 12) το Λιμεναρχείο ότι υπάρχουν άνθρωποι στη θάλασσα μεταξύ ν. Μονής και Πέρδικας Αίγινας.	
	12:51	Άμεση ενημέρωση κ. Λιμενάρχη, Υπολιμενάρχη, Προϊσταμένου Λ.Α., Υ/Φ. Ενημέρωση ΕΚΣΕΔ-ΚΕΠΙΧ. Από κ. Λιμενάρχη δόθηκε εντολή άμεσης προσέλευσης όλου του διατιθέμενου προσωπικού στην Υπηρεσία. Επίσης ο ίδιος κάλεσε τον κυβερνήτη του Ε/Γ-Τ/Ρ "ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ" ΝΑ 12 κ. ΜΠΕΣΗ Ερμάνουηλ και του έδωσε εντολή να μεριμνήσει ώστε όλα τα έπ/κα σκάφη που εκτελούν πλόες Πέρδικα-ν.Μονή να κατευθυνθούν στο σημείο. Ο κ. ΜΠΕΣΗΣ Ε. Ενημέρωσε ότι υπάρχουν τραυματίες ένεκα σφοδρής σύγκρουσης σκαφών , ενώ ήδη τα Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφη έφθασαν και προβαίνουν σε περιουλλογή ανθρώπων από τη θάλασσα.Παράλληλα δόθηκε εντολή να αναχωρήσουν για το σημείο τα ΑΛΣ 3820 και ΠΛΣ 334. Αναφέρθηκε η βύθιση του Ε/Γ-Τ/Ρ "ΑΝΤΩΝΙΑ" ΝΑ 66 ένεκα της σύγκρουσης. Στο σημείο βρίσκονται ήδη και συνδράμουν τα Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφη "ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ" ΝΑ 12,"ΕΛΕΝΗ" ΝΑ 08, "ΟΥΡΑΝΟΣ" ΝΑ 207, το θαλάσσιο ταξί "ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ" ΝΑ 209 , καθώς και ιδιωτικά ταχύπλοα.	
	12:55	Αναχώρηση οργάνων Υπηρεσίας μας με ΑΛΣ 3820 για λιμένα Πέρδικας.	
	12:56	Ο Λιμενάρχης επικοινωνούσε συνεχώς με Κ.Υ. Αίγινας για αποστολή ασθενοφόρου, ιατρών και νοσηλεύτικού προσωπικού ενημερώνοντας για τη σοβαρότητα του συμβάντος. Ακολούθως ενημερώθηκε το Νοσοκομείο Αγ.Διονύσιος, το οποίου είναι ιδιωτικού δικαίου, για παροχή βοήθειας καθώς και αποστολή ασθενοφόρου που διαθέτει όως και ιατρικού προσωπικού. Αμέσως μετά εκλήθη ο ιατρός- Επειγοντολόγος κ. ΔΟΥΚΑΣ Σωκράτης όπως ανταποκρίθηκε και αναχώρησε για το σημείο με	